

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO II DO RESULTADO DA AFERIÇÃO DE ALTURA E TESTE DE APTIDÃO FÍSICA**

O **Prefeito do Município de Osasco/SP**, usando de suas atribuições legais, torna pública a retificação II do resultado do Teste de Aptidão Física para os cargos de GUARDA CIVIL MUNICIPAL 3ª CLASSE FEMININO e GUARDA CIVIL MUNICIPAL 3ª CLASSE MASCULINO do Concurso Público - Edital nº 01/2017, tendo em vista a ocorrência de erro material no resultado divulgado na Imprensa Oficial - IOMO Edição nº 1393 de 6 de outubro de 2017, conforme segue:

**1) Leia-se como segue e não como constou:**

**GUARDA CIVIL MUNICIPAL 3ª CLASSE MASCULINO**

<b>NOME DO CANDIDATO</b>	<b>INSC</b>	<b>RG</b>	<b>FL</b>	<b>AB</b>	<b>C50</b>	<b>C12</b>	<b>PF</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
WELLINGTON FERREIRA DE ALMEIDA	430911415	27543	100	80	70	100	350	APTO

**2) Leia-se como segue e não como constou:**

**GUARDA CIVIL MUNICIPAL 3ª CLASSE MASCULINO**

<b>NOME DO CANDIDATO</b>	<b>INSC</b>	<b>RG</b>	<b>FL</b>	<b>AB</b>	<b>C50</b>	<b>C12</b>	<b>PF</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
WILLIAN ARISTIDES JOSE NEVES	338702659	27860	40	70	20	80	210	APTO

**3) Leia-se como segue e não como constou:**

**GUARDA CIVIL MUNICIPAL 3ª CLASSE FEMININO**

<b>NOME DO CANDIDATO</b>	<b>INSC</b>	<b>RG</b>	<b>FL</b>	<b>AB</b>	<b>C50</b>	<b>C12</b>	<b>PF</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
VANESSA DE ABREU CONSTANTINO	343542493	30598	100	40	20	40	200	APTO

Osasco, 8 de dezembro de 2017.

**ROGERIO LINS WANDERLEY**  
Prefeito do Município de Osasco/SP